



《武则天秘史》拍摄现场。记者 任磊磊 摄

《武则天秘史》横店热拍

三名角同演武则天

本报横店3月14日讯(记者 任磊磊) 近日,新版《武则天秘史》正在横店热拍,该剧聚集了刘晓庆、殷桃、斯琴高娃、唐国强、余少群、赵文瑄等明星。据了解,之前有关武则天的影视作品至少有六部,究竟这部全明星班底的戏能否超越前作有待考证。14日,记者来到剧组探班,正巧遇到殷桃和余少群的一出戏在拍摄。

《武则天秘史》将分别由殷

桃、刘晓庆、斯琴高娃三人扮演不同时期的武则天,这在历次版本中均是没有过的。记者探班当天,恰好是余少群到大殿外迎接殷桃的一场戏,余少群身着皇室戏服,看起来雍容华贵、风度翩翩。从马车上走下来的殷桃由两名宫女扶着,排场非常大,骨子里透着一股霸气。现场聚集了五六十位群众演员,是一场大戏。由于有不少游客进出景区并驻足围观,导致拍

摄进度比较缓慢。据悉,《武则天秘史》筹备之际,本来考虑由郑爽来饰演少年武则天,但后来考虑到少年武则天的戏份并不多,所以让殷桃一人饰演了武则天的少年和青年时期。郑爽则挑战太平公主一角,她的出场,为该剧增添了许多喜剧色彩。而刘晓庆和斯琴高娃将分别扮演中年武则天和老年武则天。这两人过去都曾演绎过武则天这个人物,在新版武

则天中能否带给观众不一样的感受让人期待。记者还从剧组了解到,刘晓庆拍戏非常大牌,会带着自己的化妆师进组,有专门的灯光师给她打光,对现场要求非常严格。

另外,这部戏还会集了二十多位明星演员,可以说是全明星阵容。余少群饰演青年李治、赵文瑄饰演中年李治、唐国强饰演李世民,蔡卓妍饰演上官婉儿,秦海璐饰演韩国夫人。

○专访余少群

我比李治更霸气



记者任磊磊在现场专访余少群。

14日,记者在横店独家探班《武则天秘史》,专访了青年李治的扮演者余少群,他表示这次将演绎一个有“霸气”的角色。

我跟李治性格不同

记者:今天拍的这场戏是什么戏?

余少群:今天这场戏是拍李治接武则天回宫的戏。排场非常大,王公大臣都出来迎接,几乎动用了五六十位群众演员。

记者:你这次演的李治是个怎样的人物?

余少群:李治是个可以把江山给女人来坐的人,但我表现的李治和大家印象中的不太一样。但我没有像大家熟悉的那样,故意把李治演绎成一个很懦弱、很胆小的皇帝,那样比较脸谱化。我这个李治更加多情、洒脱,正是因为他对爱情的执着,所以才会把江山让给女人坐。

记者:这个性格跟你像吗?

余少群:这个角色跟我的性格完全不一样,我是一个有时候很大男子主义的人,比如对权力,我不会轻易让给别人。以我的性格,我会以江山为重,而且我是学戏曲出身,我身上有很多传统的东西,我觉得男人就要照顾女人,要能担当,而不是什么都听女人的。

记者:这样演起来应该不太好演吧?

余少群:确实不太好演,我演的时候总是把本我和戏里的我分开,把本我放下来,渐渐融入这个角色。

记者:你之前演的《梅兰芳》深入人心,你觉得那个角色跟你像吗?

余少群:其实也不像。当时为了演那个角色,我封闭训练了八个月,陈凯歌导演不让别人跟我说话,然后我就一个人静静的,跟谁也不说话,闲暇时就看看书、写写字。尤其是练人物的眼神,陈凯歌喜欢我练成那种看什么都很淡定,眼睛里空无一物的样子,这特别难,那几个月里我整个人都要疯了。后来电影公映后,我很多朋友、同学都打电话说我真能装。我私底下是个很活泼、好动的人。

与刘亦菲不惧吻戏

记者:最近你在新《倩女幽魂》中出演宁采臣,张国荣扮演的宁采臣深入人心,你怎么来演绎这个人物?

余少群:我觉得张国荣那个版本之所以被奉为经典,就是因为他塑造出了一个和本身性格反差比较大的人物,让大家都很惊喜。我演绎这个角色的时候,是把宁采臣按照现在这个时代来演绎,因为谁也不知道古人是什么样子的,虽然我们身处不同的时代,但是我就设想同一个事件发生在现代社会是怎样。

记者:叶伟信导演为什么找你演这个角色?

余少群:我也有点八卦,当时也问过导演这个问题。导演说当时制片方希望找黄晓明或者金城武来演,但是他看完本子之后,第一个想到的人就是我,觉得我是最适合这个角色的,如果找别人来演,那整个剧本都要改。

记者:你这个角色更大的看点是什么?

余少群:其实在《聊斋》里面,对这一段的描述非常简单,很多

殷桃片场很强势

记者:能不能点评一下刘亦菲、殷桃和刘晓庆?

余少群:刘亦菲是一个很认真的人,虽然表面上看起来很清高,但其实人很好相处,加上我们是老乡,所以感情上也很亲近。她在片场很活泼,有时候还会整蛊男生,就像林黛玉一样,比如她明明很爱贾宝玉,但是每次聊天,总是故意说一些带刺的话,惹宝玉生气,自己里面却在暗笑。

殷桃在片场是个挺霸气的人,她的气场很足。不知道是不是演武则天的原因,跟她拍戏的时候,她会希望我按照她的思路去走,喜欢把自己的想法灌输给别人,是个很有主张的人。比如一场戏,我会说你看你这样演好不好,而她就会说,你应该这样演,是个很强势的人。

跟刘晓庆很熟悉,我们都是明星羽毛球队的成员,经常一块打球。她就很有趣,而且人也很漂亮。我记得她还曾经跟我说过,她说“很多不了解我的人,觉得刘晓庆每次出门都会花4个小时的妆,否则不会出门。但实际上我平时根本就没有那样子。”

记者:那你喜欢的女生是什么样子?

余少群:有80%刘亦菲的气质就行了。我觉得刘亦菲确实很漂亮,而且很有气质。

本报记者 任磊磊



刘晓庆 饰武则天。



斯琴高娃 饰武则天。



殷桃饰武则天。

《中国达人秀》

品牌遭盗用

节目组提醒报名者辨真伪

本报讯(记者 师文静)

14日,《中国达人秀》节目组称,日前发现有活动擅自盗用其节目品牌招募选手,给正常的比赛选拔造成了一定的影响。节目组特提醒报名《中国达人秀》的“达人”们注意分辨真伪。

此前,成都某地举办了某活动形象大使及表演达人的选拔活动,并在多家媒体公开宣称活动的优秀选手,将会直接送到上海参加第二季《中国达人秀》比赛的节目录制。由于此活动的“星探”与活动主办方言词不一,导致不少选手开始怀疑其真伪,并有媒体致电《中国达人秀》进行核实。

《中国达人秀》节目组对此作出了澄清,表示以上活动与第二季《中国达人秀》并无合作关系,是其擅自盗用《中国达人秀》品牌招募选手,这给《中国达人秀》的正常选拔造成了负面影响。

为便于全国各地选手参与第二季《中国达人秀》的报名,节目组也给出了辨明真伪的方法供“达人”们参考。《中国达人秀》节目组称,《中国达人秀》全国报名招募电话是4008812311,而凡是东方卫视与各地媒体联合举行的报名招募活动,现场背景板一定会出现醒目的《中国达人秀》LOGO。

秦昊加盟

《金陵十三钗》

本报讯(记者 倪自放)

张艺谋新作《金陵十三钗》正在南京拍摄,除已公布的主演佟大为、窦骁等演员外,被称作“第六代导演宠儿”的秦昊日前也被证实将加盟该片,出演片中六位军人中的一员。

对于其下一部作品已定为《金陵十三钗》的消息,秦昊给予了肯定的回应。据悉,秦昊为了参与这部电影还推掉了另外两部大制作作品的邀约。

与章子怡、刘烨同班的秦昊,因主演《青红》《春风沉醉的夜晚》《日照重庆》等质量上乘的电影,让他在国内观众心中定格为文艺派的男演员。加盟张艺谋新片《金陵十三钗》,是否意味着开始转型商业片?对于将出演的《金陵十三钗》中的军人角色,秦昊称还没有看到剧本,要等到集训入组后,才能有初步了解。

山东大富华春季书画拍卖会

山东大富华拍卖有限责任公司 2011春季艺术品拍卖会将于3月27日在山东良友富临大酒店3楼多功能厅举槌,全部拍品于3月25—26日在良友富临大酒店多功能厅进行预展,本次拍卖会将推出齐白石、徐悲鸿、张大千、吴昌硕、李可染、黄胄、李苦禅、宋雨桂等名家作品500余幅,欢迎广大收藏界朋友光临。

本次拍卖会图册已印制完毕,请致电索取。
预展时间:2011年3月25—26日
拍卖时间:2011年3月27日
委托、垂询电话:400—6065729
0531—89651156 55507129
查询网址:www.dfhpm.com